特朗普最新刑控"6号"同谋者是谁?

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗 普8月1日被指控试图推翻2020年美国 总统选举结果。检方说本案另有6名同 谋者,但对他们既不点名也未起诉,引发 媒体猜测。

法律专家认为,检方这样做是寻求 快速开始审理本案,尤其不希望拖到明 年总统选举后开庭。

六人都是谁

美国司法部在45页的起诉书中针对 特朗普提起4项刑事指控:合谋欺骗美国、 合谋阻碍官方程序、阻碍和企图阻碍官方 程序、合谋企图阻碍他人行使宪法权利。

起诉书还说,特朗普在本案中有6 名同谋,分别为4名律师、1名美国司法 部官员和1名政治顾问。

美联社2日报道,根据相关信息推 断,4名律师分别是鲁迪·朱利安尼、约 翰·伊斯特曼、悉妮·鲍威尔和肯尼思·切 塞布罗,前司法部官员是杰弗里·克拉

而"6号"同谋、即协助策划所谓"假选 举人"方案的政治顾问是谁,多家媒体均 无法确定。"假选举人"方案指特朗普涉嫌 与他人试图通过施压,让宾夕法尼亚、佐 治亚等7个州向国会提交伪造的选举人名 单,以期在认证选举结果时篡改结果。

美国《新闻周刊》网站报道,社交媒 体流传的一种说法是,这名政治顾问是 联邦最高法院资深保守派大法官克拉伦 斯·托马斯的妻子吉妮·托马斯。

大法官托马斯今年4月以来多次

遭媒体曝光与共和党"金主"过从甚 密、收受礼物、免费享受豪华旅行以及 未如实申报个人财务信息等丑闻,并 由此引发国会是否应为大法官制定职 业道德准则的讨论。特朗普任内任命 三名大法官,使得保守派目前在最高 法院人数占优。

《新闻周刊》先前报道,吉妮曾向十 多名亚利桑那州选举官员和州议员发送 电子邮件,宣称他们的"宪法职责"是安 排一批"干净"的选举人,后者应愿承认 特朗普在亚利桑那州获胜。

之所以推断"6号"同谋是吉妮,是 因为吉妮自称"政治顾问"、喜欢发信息、 有多名国会议员的手机号码,符合起诉 书对"6号"同谋者把一些国会议员手机 号码提供给朱利安尼的描述。

质疑这一说法的人则认为,特朗普 的政治盟友斯蒂芬·米勒、斯蒂芬·班农 和罗杰·斯通等人也可能是"6号"。也 有猜测指向两名前白宫官员:前白宫办 公厅主任马克·梅多斯和前白宫国家贸 易委员会主任彼得·纳瓦罗。

检方求速审

特朗普卸任以来已三次受到刑事指 控。最新指控源于司法部特别检察官杰 克·史密斯对特朗普与2021年1月其支 持者冲击国会大厦之间关联的调查。

特朗普在2020年美国总统选举后 直拒绝认输,称选举存在严重舞弊。 2021年1月6日,美国国会认证选举结 果期间,大批特朗普支持者暴力闯入国 会大厦酿成骚乱,掀起猛烈政治风暴。

检方指认特朗普在选举日后两个多 月时间里散布谣言,宣称选举存在足以 改变结果的舞弊,还采取非法手段干预 计票并试图推翻选举结果。

据英国《金融时报》报道,史密斯1 日公布起诉书时说,寻求本案"快速审 理,让我方证据在法庭得到验证"。

特朗普的辩护律师约翰·劳罗2日 表示,辩护律师团队打算尽可能延缓 本案的法律进程,不排除拖至明年总 统选举结束后开庭的可能。劳罗告诉 美国全国广播公司,司法部调派数十 人、耗时约3年完成调查。作为被告 方,"我方有权研究受控罪名,有权自

-些法律专家2日告诉美联社,检 方对6名同谋既不点名、也不起诉,意在 推动案件快速审理。更多被告意味着更 多辩护律师、更多法律程序以及可能的 延迟,如果一并起诉,极难在明年竞选结 束前开庭审理。

有法律专家指出,检方希望赶在明年 大选前将本案诉诸审理的紧迫点还在于, 如果特朗普或其他共和党人赢得选举,新 政府很可能阻止检方继续推进本案。

特朗普和拜登均已宣布明年竞逐 总统。尽管官司缠身,特朗普依然是 共和党总统候选人最热门人选。另据 《纽约时报》和西恩纳学院近期一项联 合民调,假如特朗普和拜登明年大选 中再次相遇,他们在选民中的支持率 将不相上下。 据新华社

韩国超导和低温学会 将验证争议中的 "LK-99"材料

新华社首尔8月3日电 韩国超导 和低温学会2日发布新闻公报表示, 将组建一个专家验证委员会,对近期 韩国一研究团队声称成功合成的室 温超导材料"LK-99"进行科学研判。

新闻公报说,现阶段基于两篇 存档论文和公开的影像,很难得出 结论说"LK-99"是室温超导体,仍 需开展进一步的科学验证,因此该 学会决定成立一个专家验证委员会 进行相关的实验及理论研讨。验证 委员会成员来自该学会的物理、材 料、电气和机械领域的会员。

据韩国超导和低温学会的消息, 韩国成均馆大学、高丽大学和首尔大 学等正在进行"LK-99"的复现实验, 如果"LK-99"的研究团队愿意提供 样本,将交由其他研究机构重新进行 深入评估。

韩国超导和低温学会会长崔景 达表示,如果室温超导体被验证成 立,那么将是对科技领域产生巨大影 响的划时代研究结果,但此次研究没 有经过学术验证就公开,他对后续产 生的经济和社会影响表示担忧。

韩国一研究团队7月22日在预印 本网站arXiv上发布论文说,他们研 发的一种被命名为"LK-99"的材料 具备超导性,超导临界温度在127摄 氏度左右,而且在常压下就具备超导 性。韩国团队的研究成果引起大量 关注的同时,也受到不少学者的质 疑。预印本网站通常是开放平台,主 要是方便科研工作者上传自己的研 究成果供同行快速分享交流。

胜选却难上台 泰国远进党被排除出组阁联盟

泰国国会下议院选举已经过去两个 多月,新一届政府依然难产。在选举中 赢得第二多席位的为泰党2日正式宣 布,它与其他小党派组成的联盟决定不 与席位最多的远进党联合组阁。这意味 着下议院第一大党远进党将不会上台执 政,而是成为在野党。

宣布"分手"

为泰党党首冲拉南,西胶当天在新 闻发布会上宣布:"新一届政府的组成 不会包含远进党。为泰党将争取获得 足够多的支持票,远进党将成为反对 党,我们将以一种有益于人民的新形式 合作。"

新的党派联盟组成将于3日公布。

鉴于披塔当选总理之路已被阻断, 远进党随即宣布把领导组阁权交给为泰 党。后者由此面临是否与远进党维持同 盟关系的抉择。一些小党派强调不会与 远进党合作,因此泰国政治分析人士先 前普遍预测,为泰党要想拉拢其他党派 支持其领导组阁,可能不得不与远进党 "分手"

冲拉南解释说,为泰党"已经竭尽所 能支持远进党",之所以决定不与远进党 联合组阁,是因为其他党派和属于军方 阵营的下议员们无法接受远进党关于修 订泰国法律中亵渎君主罪相关条款的主

远进党秘书长猜他瓦,杜拉通说,其 他派别反对该党上述修法主张的理由仅 仅是个"借口","旧势力就是不想看到一 个由远进党领导的政府"。

一些远进党支持者聚集在为泰党总 部附近,抗议为泰党的"背叛"。

远进党议员朗西曼·罗梅对记者说, 他对为泰党放弃与远进党联盟感到震 惊。他说:"我以为我们结婚了。今天



7月19日,在泰国首都曼谷,远进党党魁披塔在国会发言。图据新华社客户端

……感觉像离婚了。"

推举"新人"

国会就总理人选的新一轮表决预定 4日举行。冲拉南说,为泰党将推举房 地产大亨赛塔·他威信为总理候选人。

赛塔现年61岁,原是泰国大型房地 产开发商尚思瑞公司联合创始人兼掌门 他加入为泰党竞选议员后,辞去了 公司职务并将名下股份转给家人。今年 早些时候,他被为泰党列为总理提名候 选人之一。

为泰党脱胎于泰国前总理他信,西 那瓦创建的前执政党泰爱泰党。他信政 府2006年被军事政变推翻后,泰爱泰党 被解散。为泰党吸收了原先支持泰爱泰 党的大部分力量,本届选举中曾推举他 信女儿贝东丹,西那瓦为总理候选人。 但舆论认为贝东丹与他信的亲缘关系有 碍她获得反他信阵营支持,作为"政坛新

面孔"的赛塔更被看好。

披塔现年42岁,出身富裕家庭,毕 业于美国哈佛大学,成为远进党党魁后, 以倡导"变革"的年轻企业家形象赢得不 少年轻选民支持。远进党成立不过十 年,在今年国会下议院选举中以黑马之 姿胜出,但它在竞选中宣传限制军方对 泰国政治影响力、修订亵渎君主罪法律 等主张,遭到军方和保守派抵制。

2014年,泰国军方发动政变,推翻 时任总理、他信妹妹英拉·西那瓦领导 的政府。时任陆军司令巴育·詹欧差领 导成立全国维持和平秩序委员会,而后 出任总理,2019年经国会选举继续担 任总理。今年选举中,巴育以泰国人团 结建国党候选人身份参选下届总理,但 该党与其他支持军方的政党所获议席 远少于远进党和为泰党。在国会就总 理人选举行第一次表决前两天,巴育宣 布退出政坛。 据新华社

白杰品股

很难

问:周四沪指低开,盘中震荡走 高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周四集体回升,创业板指 收涨超1%表现最好,盘面上个股涨少 跌多,金融、医药板块表现较好,北上 资金净买入约5亿元。截至收盘,两 市涨停23只,跌停5只。技术上看,沪 指重新收复5日均线,两市合计成交 8328亿元环比略减;60分钟图显示, 各股指均收于5小时均线之上,60分 钟MACD指标绿柱快速缩减;从形态来 看,各股指均收出反包阳线,技术信号 重新修复,显示转机正在进行中,后市 应很难再失守60日均线。期指市场, 各期指合约累计成交、持仓均减少,各 合约负溢价水平整体有所增加。综合 来看,在政策利好预期的作用下,市场 仍能继续震荡走高。

资产:周四按计划持股。目前持 有华创云信(600155)99万股,红宝丽 (002165) 126 万股,越秀资本 (000987)50万股,好太太(603848)22 万股,紫光股份(000938)15万股,中 科创达(300496)5万股。资金余额 6821020.55 元,总净值35876620.55 元,盈利17838.31%。

周五操作计划:好太太拟择机高 抛。华创云信、红宝丽、中科创达、紫 光股份、越秀资本拟持股待涨。

胡佳杰